

## 布農畢業生製皮革包 萬元捐醫院

2016-06-15〔記者陳鳳麗／南投報導〕

南投縣仁愛鄉萬豐國小四名布農族畢業生，靠做皮革工藝品籌畢旅費，今年辛苦做北一女的小綠包籌到經費，但他們寧可住老師家省旅費，也要湊出一萬元捐給埔基醫院作為長照大樓興建基金，愛心讓埔基醫院院長陳恒常感動不已。

仁愛鄉萬豐國小的布農族學生，大多家境不好，為了籌措畢業旅行經費，從六年前畢業班開始學習做皮革工藝品販售，以籌募畢業旅行經費。

今年的畢業生只有四名，他們製作寒暑假會來課輔的北一女專屬小綠包和鑰匙圈，因該校有一班集體訂購，加上很多網友購買，及彰化鋒鋁皮革廠等三家皮革廠業者愛心提供皮革，終於完成「靠自己力量籌措畢旅費用」的心願。

四名畢業生昨日下午展開畢業旅行，他們先到埔里基督教醫院捐出一萬元，作為該院長照大樓的興建基金，由院長陳恒常代表接受，並招待他們享用山上沒有的珍珠奶茶和貝果，小朋友吃得眉開眼笑，大讚好吃。

最讓陳恒常感動的是，小朋友為了要捐一部分畢旅費用給醫院，寧可規劃最陽春的行程，下午坐高鐵到新竹後，就到導師家住一晚以省下住宿費，而今日也只在新竹遊玩。爸爸去年曾在埔基醫院開刀的畢業生巧柔說，同學們都覺得能奉獻一點愛心非常有意義，只要是大家在一起，怎麼樣都很好玩。



萬豐國小布農族畢業生，自製皮革小綠包。(萬豐國小提供)